AUoeig Aoknoswyv MapatnpnTikOTNTAG

Aoknon 1
[Mapatnpodue 011 og kABe cepd vVIApYovy ot BEon TV KEQAAIDV: KOKAOG —
TETPAYOVO — Tplywvo, opoiwg otn 0éon tewv modwv. Emopévog ot 0éon tov
EPOTNUATIKOV TPETEL VAL Elvar: KEPAAL Tpiywvo, TS0 KOKAOC.
( Amdvinon o)

Aoknon 2
[Mapamnpd cTovg aAvTOOUETPIKA BPLokopevoLg aptBovg:
4+6=10
14-4=10
40:4=10
( Amévtnon B)
Aoxknon 3
[Tapatnpodpue 611 Agimet: kKEQAAL KOKAOC, GTOLO TETPAY®VO.
( Anévtnon B)
Aoknon 4
[Mapatnpodpue 6T Aeimet: KePdAL TETPAY®VO, e OVO YPOUUES OTO LOAALA.
( Amdvinon o)

Aoxknon 5
[Mapamnpodpue 6T1 | cwot) andvtnon eivor n (y).
( Amdvinon v)

Aoxknon 6
[Mapamnpd 011 oTO LEVYAPLO TOV AVTIOIOUETPIKE EVPIGKOUEV®V OPIOUDV 1GYVEL:
5x7=35
70:2=35
10+25=35
( Amdvinon )
Aoxknon 7
[Mapapd 011 4=2-2,8=4-2,32=8-4.
Apa ot Béom Tov epOTNUATIKOV Topldlel To 32-8=256.
( Amdvinon )

Aoxknon 8
[Mopatnpd 011 6 KB GEPE 0 TYNUATIGUAOG EYEL TPELS, dVO, Lo GEWPES, EMOUEVOCS
Aeimer 1o (Y).
( Amdvinon v)
Aoknon 9
[Mopatpd 611 dev tapralet o (y) yori n kdta etvor Ttnvo evod to vedAouta givat
OnraotiKa.
( Amdvtnon v)
Aoknon 10
[Mopatnpd 61t dev Touptdlet to (d) 01Tt T LITOAOUTA IVl EGTEPIOOELDN).
( Amdvinonm 9d)



Aoknon 11
[Mopatnpd 611 6€ K4BE cepd ta kKovTid gival: Opboymdvio 6pbio, opboymvio
TAY100TO, TETPAYMVO.
O puoykot eivar: Embvem, Tid, péoa.
Enopévmg Asimer: OpBoydvio 6pOio pe royko péca.
( Amévtnon )

Aoknon 12
[Mopatnpd 6Tt 01 dpeg av&dvouy katd 600 Kot 0 AETTOJEIKTNG TPOYMPAEL KATH 5
Aentd.Emopévag Aeinet to (y)
( Amévtnon )
Aoknon 13
[Mapampd 611 Agimel Kavdtt pe 300 YPOUUES 6TO Add Kot dVvo TO&a ot Pdon.
Enopévoc n cowom andvinon givot 1o ().
( Amdvinon 9d)
Aoknon 14
[Mapamnpd 6t Aeinetl kapafakt pe Tprywviko movi tpog ta 018 Kot ONUOAKL TPOG
T OP1LoTEPA.
( Amdvinon a).

Aoknon 15
[Mapamnpd 011 Acimel unio pe dompa GOAA.
( Amavinon a).

Aoxknon 16
[Tapamnpd 611 01 ap1Buoi kKabe cepdg Exovv pio 1 VO N TPES HOVADIES Kot Eva 1)
dv0 1N tpia undevikd. Xt 0£om 10V EPOTNUATIKOV Agimel aplOuUdg e dVO pHovadeg

Kol VoL UMOEVIKO.

( Amdvinon v)

Aoxnon 17

[Mapampd 0t1:01 Tpeig TpmdTeg AEEELS elvar ovvOeTEC VD N TETOPTN O L.

( Amdvinon d)

Aoxknon 18
[Tapanpodpe 0TL T0 6YE10 OV AEimEL TPEMEL VO EYEL OVO TEAEIEG KOl OVPA TTOL VL

BAémel apiotepd.

( Amdvinon d)

Aoxnon 19
[Mopatnmpodpe 611 KGO cePpd Exel: KOKAO, TETPAY®VO, TPTY®OVO Kol KOPOOVAN TPOG

TOL ETAV®, KAPOOLA TPOG T KAT® Kol pOUPo. Apa Agimet tpiymvo kot poppog.

( Amdvinon v)

Aoxnon 20

[Mopatmpovpe 6t Aeimel PTePO e Tpio TOEGKIN KO KOPOEAX AGTP).

( Andvtnon B)
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